A tanult algoritmus szerint eljarva
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-3 7 23 " "
ahol u egész szam és
6x — 8 = 23u,
vagyis
2 2
v = 3“6+8:3u+1+5“+ — 3u+ 140,
ahonnan
6v — 2 v — 4t
u = = =
5 )
és igy

v=>5t+2, u=v+t=6t+2,
r=3u+14+v=18+6+1+5t+2=23t+09,
y=x—0+u=23t+9—-5+6t+2=29+6.

Mivel csak a pozitiv egész megoldasokat keressiik, azért 23t + 9 > 0, amib6l

t> 9 ill. 29t + 6 > 0, ahonnan ¢ > _8

23’ 29°
Tehat a t > 0 értékek szolgéltatjak a végtelen sok megoldast.
t]0] 1 ]2..
x|9]|32]55...
y|6]|35]64...

Megjegyzés: Gyorsabban értiink volna célhoz, ha

2 2 —
T = 3u6+8:4u+1+Tu:4u+1—|—t—t frunk,
amibdl
u =2 — 6t,

T=8—24t+1+t=9—23t,
y=9—23t—5+2— 6t =6— 29t

Most a t < 0 értékek szolgaltatjak a pozitiv megoldasokat.
Kozma Tibor (Gy6r, Czuczor G. gimnazium I. o. t.)



